



龙口市培基学校:

让文明成为校园最美底色

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)多年来,龙口市培基学校十分重视文明校园创建,围绕落实立德树人根本任务,打造活动阵地,抓好校园文化,营造校园环境,广泛深入开展文明校园创建活动,取得了显著成效。

在创建文明校园活动中,培基学校努力形成集教书育人、管理育人、服务育人、环境育人和学生自我教育为一体的良好局面。学校注重校园文化氛围渲染,着力建设文明和谐校园。鲜明特色的办学理念,走廊文化、班级文化构成了特有的校园风格。同时,学校将各具特色的主题活动作为文明创建的有效载体,在活动中

莱山区解甲庄中学:

开展趣味科创公开课

本报记者(YMG全媒体记者 全百惠 通讯员 徐少英)为有效落实“双减”政策,切实减轻学生负担,莱山区解甲庄中学结合学校校情,创新课后服务形式,积极开展课后托管“1+X”模式,实现规模化教学与个性化学习的有机融合,开展“飞飞博士科学探究”趣味科创公开课,让同学们零距离体验科技的魅力。

课堂上,同学们发现,没有敲鼓时,对小鼓说话,也能“看见”声音。气球膜在声音传播的影响下也会产生震动!原来,声音是由物体振动产生的声波,声音让耳

牟平区养马岛中学:

培养每日十分钟书写习惯

本报记者(通讯员 孙文菊 YMG全媒体记者 王鸿云)开学以来,养马岛中学开展全员“每日十分钟”书写习惯培养活动,加强学生日常书写的养成教育。每天中午课前十分钟,各班主任组织学生认真收看著名书法家练字教学视频,语文老师负责检查双姿落实,美术老师巡回级部

宁海中学:

组织心肺复苏急救法培训



3月29日,牟平区宁海中学举行了“心肺复苏及海姆立克急救法”培训。培训在操场进行,由滨州烟台附属医院专业医生担任培训老师。在专业老师的指导下,学生们熟练掌握了急救技巧。

YMG全媒体记者 李京兰 通讯员 孙明娜 摄

海阳市留格庄镇中心小学李嘉豪:
懂得感恩的好少年

李嘉豪

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 摄影报道)海阳市留格庄镇中心小学的李嘉豪是班长,也是品学兼优、多才多艺的好学生。以勤奋刻苦、谦虚好学的态度对待学习的他有着一套很好的方法:坚持课前认真预习,课中专心听讲、做好笔记,课后认真复习,遇到不懂的问题就虚心向老师、同学请教。他辛勤的付出得到了回报,每次考试都名列前茅,成为了同学们学习的好榜样。

作为一名班干部,处处以身作则,严格遵守学校的各项校纪校规,发挥了示范表率作用。老师不在时,他主动维护好班级的纪律,对于不文明的行为敢于及时劝阻,并能每天坚持主动安排好全班的值日工

作,督促值日生完成打扫任务。

平时班上只要有同学需要帮助,不管是学习上,还是生活上,他都乐意且细心。在生活中,他也是一个懂得感恩的人,对身边的人,对老师,都怀着一颗感恩的心。

2025年起
高考外语听力考试
与高考笔试合并举行

本报讯(YMG全媒体记者 张莘)日前,山东省招生考试委员会印发了《山东省夏季高考外语听力考试调整优化实施方案》,自2025年起,我省夏季高考外语听力考试安排在6月份国家统一高考期间与笔试合并举行,听力考试与笔试均安排1次考试。

根据目前的全国统一高考安排,外语科目(含听力和笔试)考试时间为6月8日15:00—17:00,听力考试与笔试的考试时长与合并前保持不变,最终时间安排按教育部当年规定执行。2025年我省夏季高考外语科目试题仍然使用全国卷,外语听力和笔试合卷进行,外语科目(含听力和笔试)考试满分为150分,其中听力满分为30分,笔试满分为120分,分值与目前保持不变。外语科目考试时,首先进行听力考试,然后进行笔试。我省夏季高考外语听力考试调整优化后,外语科目总分值保持不变,满分为150分,在高考录取中所占比重保持不变。我省每年招生计划总体相对保持稳定,考试形式调整对于所有考生机会均等,不会对考生最终高考录取结果产生影响,请广大考生安心备考。

烟台大学:3月底启动研招复试

今年也重启线下复试,由各学院根据学科特点和专业要求,在确保公平和可操作的前提下自主确定复试方式,可采用现场复试和网络远程复试等。

在综合面试环节,学校主要考核考生专业能力素养、语言沟通与表达能力等方面。面试时间不少于5分钟,成绩满分为50分,测试成绩计入总成绩。

综合面试成绩低于30分者,视为综合面试不合格,综合面试成绩不合格者不予录取;

专业测试则主要考核考生对专业基础理

论、专业基础知识掌握的深度和广度,以及运用所学知识分析问题、解决问题的能力。专业测试由各学院自行组织,采用现场复试的专业测试形式一般为笔试,考试时间一般为90分钟,成绩满分为150分。

学校复试时间定于3月底至4月初,具体时间及日程安排,考生可通过学校研究生处网站、学院网站和调剂系统通知了解。招生专业上线人数达不到招生计划的专业,学校将进行调剂录取。

山东工商学院:研招复试3月下旬进行

本报讯(YMG全媒体记者 张莘)3月28日,山东工商学院公布2023年硕士研究生招生考试复试录取工作方案,复试时间一般定于3月下旬至4月中旬,具体时间及日程安排见研究生处网站通知。各学院可根据学科特点和专业要求,在确保公平和可操作的前提下自主确定复试方式,可采用现场复试和网络远程复试。同一专业、同一学习方式、同一批次考生复试方式原则上一致。

同等学力考生须加试两门大学本科

主干课程,加试科目及考查范围名称以招生简章公布的为准,考核方式和要求同专业基础知识测试,由招生学院结合本学科专业实际进行相关复试安排。加试科目满分为100分,60分为合格线,不合格者不予录取。加试成绩不计人总成绩,复试全程录音录像。

与此同时,拟接收调剂专业将动态更新,请持续关注“全国硕士研究生招生调剂系统”。调剂基本要求包括调剂考生初试成绩符合一志愿报考专业和调入

专业A类考生(一区)国家线;须符合该校招生简章中规定的报考条件;调入专业与第一志愿报考专业相同或相近,且在同一学科门类范围内;考生初试科目应与调入专业初试科目相同或相近,其中统考科目原则上应相同。

“全国硕士研究生招生调剂服务系统”开通后,领导小组办公室会在调剂平台发布缺额专业信息。调剂考生在规定时间登录调剂平台,根据该校发布的缺额信息履行调剂程序填报调剂信息。

“每次回来都感觉特别亲切”

世界杯亚军李缘再回母校

球智商特别高的篮球运动员。”李缘教练、烟台市体校女篮教练组组长、高级教练员于仁杰如是说,“李缘的外型在篮球运动员里是不太占优势的,她和别的队员站在一起,大家都觉得她不像打篮球的,但是只要一到了球场上,高下立见,让人很惊艳。”提起自己的得意门生,于仁杰教练就打开了话匣子,“我带她的四年时间里,感触最深的是,李缘不光很聪明,更重要的是她非常听话,训练非常扎实、刻苦,不管布置什么任务都能保质保量地完成,同样的错误不会重复犯,一点就通。”

接下来,李缘将启程赶往国家集训队开始备战杭州亚运会和2024巴黎奥运会,期待她朝着自己的篮球梦继续阔步向前,为中国梦贡献更多的烟台速度与力量。



李缘回母校烟台市体育运动学校探望教练与在训小队员。

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 刘瑞忠 摄影报道)3月28日下午,2022年女篮世界杯亚军、第14届全运会五人制篮球比赛冠军李缘利用大赛后回烟台调整期间,专程回母校烟台市体育运动学校探望教练与在训小队员。

“每次回来都感觉特别亲切,回想自己曾经在体校训练的时光,感觉非常温暖。”回到她曾经挥洒汗水的训练场,李缘和小队员们分享了自己的成长之路和训练心得。

随后,李缘在训练场上认真地指导小

队员,将在自己在实际比赛中总结的经验技巧传授给学妹们,并亲自示范讲解。

2009年在芝罘区体校与篮球结缘的李缘2010年10月进入烟台市体校,2013年被输送到省队。“李缘是非常有天赋、很